

当前滨州市新冠肺炎疫情防控形势严峻,为确保疫情期间电力可靠供应,国网滨州供电公司党员干部和全体员工众志成城,发扬顽强拼搏、不胜不休的精神奋斗在一线,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献力量。

# 当好“排头兵” 树好“一面旗”

## 国网滨州供电公司开展“战疫情 保供电——党支部书记在现场”专项行动

“滨州市长江五路渤海十三路疫情防控点急需新上4台1000千伏安箱式变压器。”3月18日上午,接到疫情防控点建设供电任务后,国网滨州供电公司迅速响应,紧急召开专题会安排部署施工任务。会后,承担送电任务的国网滨州供电公司配电工程公司党支部书记李毅立即组织彩虹党员服务队赶赴现场。这是国网滨州供电公司开展“战疫情 保供电——党支部书记在现场”专项行动的一个缩影。

“我是党支部书记,更是一名党员,防疫保供电我应该在现场,疫情不退,我坚决不退。”由于时间紧迫、现场办公条件有限,李毅带领队员与疫情防控点建设方代表、相关技术人员一起蹲下身来,捡起脚下的树枝,“画地为图”商讨初步施工方案并立即对每个箱变安放点现场勘查,确定电缆路径、敷设方式以及工程量。之后,李毅协同现场人员积极联系各方资源,多方调配,尽一切可能保障工程物资及时到位。

近期滨州地区疫情形势严峻,为充分激发党组织活力,强



国网滨州供电公司配电工程公司党支部书记带领工作人员商讨疫情防控点电源接入方案。

化担当意识,国网滨州供电公司党委部署开展“战疫情 保供电——党支部书记在现场”专项行动,市县一体各党支部闻令而动,党支部书记结合实际工作,发挥“带头人”作用,通过“理论武装在现场、融入融合在现场、典型培育在现场、联系群众在现场、文化引领在现场、担当示范

在现场”,确保抗疫保电现场听得到组织的声音、看得到党员的身影。

3月19日,在滨州经济技术开发区疫情防控点带电接火现场,国网滨州供电公司带电作业中心党支部书记赵刚,城区供电中心党支部书记刘国勋、副主任张淼不仅到岗到位监督,还帮忙



在开发区业扩带电接火现场,国网滨州供电公司带电作业中心和城区供电中心党支部书记协助设置安全围栏。

设置和拆卸安全围栏。

自3月12日以来,国网滨州供电公司开始“最小化办公”模式,人手少了,但工作量未减,党支部书记主动站了出来,当好“排头兵”、树好“一面旗”,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,扑下身子带领彩虹共产党员服务队、党

员突击队坚守一线、勇于作为,以高度的责任担当和高效有力的措施,推动党建阵地建立到生产、建设、服务等各类现场和工作一线,全力保障防疫用电需求。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 李春晓 代福永

## 国网滨州供电公司电力调度员： 做好万家灯火的“守护者”

电力调度控制中心是电网的指挥中枢,电力调度员的工作,就是要及时发现、处置电网异常故障。3月14日,国网滨州供电公司市64名电力调度员开始封闭值班,用心守护滨州这座城市的“光明”。

马鲁杰是奋战在电网调度前线的一名调度员,也是一名预备党员。在接到封闭值班通知后,他陷入了左右为难:参加封闭,可妻子有孕在身,家里还有6岁的儿子需要照顾;向单位请假,班里人手不足,班组无法正常运转又怎么保障滨州电网的安全运行。关键时刻,党员更应该冲锋在前,与战友们并肩战斗!

“虽然我也想在您家陪着我,但我知道您的工作很重要,正是有你们的逆行坚守,才会有千家万户的光明。宝宝还有两个月才能出生,有什么事情我们就电话联系。”当他把要封闭值班的消息告诉妻子时,妻子帮他做出了选择。

临行前,马鲁杰为妻子置办了粮油果蔬和生活用品,带着些许担忧开始了封闭值班生活。“每天下班第一件事就是给妻子打视频电话。到孕后期,她有时候会出现阵痛,这几天还要去医院做产检,不能陪着她心里也是愧疚的。”马鲁杰



马鲁杰疫情期间坚守岗位。

说道。

“我明白,封闭值班是对工作的负责,也是特殊时期下对妻子安全的保障。”自从妻子怀孕后,他就包揽了家里的一切家务事,现在只能让挺着大肚子的妻子独自承担了。休息的时候,马鲁杰花更多时间和妻子沟通交流,“我会隔着手机给儿子和还未出生的宝宝讲一讲我的工作,让宝宝感受到爸爸一直陪伴着他和妈妈。”

疫情下,像马鲁杰这样的电

力人还有很多,封闭值班、随时待命、第一时间赶赴抢修现场……他们深知自己工作的重要性。面对家人,他们只会在夜深人静的时候流露出内心的柔软。天亮了,整理好行装再出发,他们用双手撑起千家万户的“光明伞”,用大爱讲述着光明的故事。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 梅守滨 张琳 代福永



## 青年冲锋在前 筑起防疫青春长城

3月14日,国网滨州供电公司团委第一时间发出号令,动员青年员工听党指挥闻令而动、扛起责任履职尽责担当、冲锋在前勇挑重担,市县一体分别组建13支青年突击队,筑起防疫青春长城。

国网滨州供电公司青年员工昼夜奋战,为多个疫情防控点“续能点灯”;调控系统调度员封闭值守全力以赴保障调控运行工作有序开展;营销专业彩虹共产党员服务队大力推广“网上国网”7×24小时线上办电等服务,做好全市各级党政机关、医疗单位、医疗器械生产企业、城乡居民等客户电力供应,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献青春力量。上图为国网滨州阳信县供电公司工作人员在临时核酸检测点搬运箱变安装箱变。下图为国网滨州供电公司变电运检联合保电组对北海值守区域变电站设备进行特巡。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 韩哲 代福永

